Бортовой журнал 4 класса 2 четверть



Девиз: «Мы отважные ребята, потому что мы орлята»

"Мы живем в России"

В честь праздника, Дня народного единства, Орлята России, ученики 4 класса, начали проходить трек «Орлёнок — Эрудит»

Основная цель мероприятия — сформировать уверенность в том, что Россия — великая многонациональная страна с героическим прошлым и счастливым будущем.

В ходе мероприятия ребята познакомились с историей возникновения праздника

и поиграли в игру - путешествие "Мы живем в России"



"День Народного единства"

4 ноября вся Россия отмечает праздник "День Народного единства". Это праздник патриотизма, взаимопомощи и единения всех российских народов. Россия - многонационалтная и многоязыческая страна. У четверокласников прошло мероприятие посвященое "Дню народного единства".

Учащиеся посмотрели видеофильм о истории возникновения праздника, подвигах наших предков во имя независимости Родины.

"Уступи дорогу поездам"

Четвероклассники приняли участие в конкурсе детского рисунка «Я берегу свою жизнь».

8 ноября прошло торжественное награждение победителей и участников конкурса грамотами и призами от ОАО РЖД.

Все ребята получили сертификаты учатников, а Климовский Руслан занял 1 место.



«Синичкин день»

12 ноября Орлята - четвероклассники отмечали Синичкин день.

Они узнали, что история праздника уходит корнями в далекое прошлое. В народном календаре 12 ноября значится как день памяти православного святого Зиновия Синичника. По народным приметам, именно к этому времени синицы, предчувствуя скорые холода, перелетали из лесов ближе к человеческому жилью и ждали помощи от людей.

На мастер-классе ребята изготовили объёмные фигурки синицы из ниток. Несмотря на то, что все синицы были похожи, они получились уникальными.



Международный день слепых

13 ноября — Международный день слепых, особенная дата, призванная привлечь внимание к жизни и проблемам людей с потерей зрения. Этот день напоминает нам о необходимости поддерживать тех, кто живет в мире, где нет визуальных образов, но есть огромная сила духа и воли.



День рождения деда Мороза

18 ноября каждый год в России отмечают День рождения деда Мороза. Считается, что именно в этот день на его вотчине — в Великом Устюге — в свои права вступает настоящая зима, и ударяют морозы.

✓Орлята России — четвероклассники устроили для нашего любимого волшебника "Морозный день рождения" Поздравили именинника позимнему в акции "Морозное окно".



Посвящение в «Орлята России»

14 ноября 2024 года в стенах нашей школы состоялась торжественная церемония посвящения обучающихся первого класса в ряды «Орлята России».

Четвероклассники-орлята дали напутственные слова первоклассникам.

Ведь быть «Орлёнком» - это не только честь, но и ответственность, это значит во всём и всегда быть впереди, воспитывать в себе любовь к Родине, трудолюбие и стремление к знаниям, честность и благородство, скромность, дисциплинированность и товарищество.



Акция "Поздравление для мамы".

«Подарок для мамы» Орлята- четвероклассники приготовили открытки, выпустили стенгазету, нарисовали портреты для своих любимых мам.







БЕЗОПАСНЫЕ ДОРОГИ.

Четвероклассники приняли участие в олимпиаде «Безопасные дороги» на платформе «Учи.ру».

Интерактивные задания показали школьникам, как вести себя в роли пешехода, пассажира и велосипедиста, помогли проверить знания и лучше запомнить правила дорожного движения.





Мастер - класс "Подарок маме"

В преддверии праздника "День матери" советник по воспитанию Кузнецова С. Ю. провела мастер - класс "Подарок маме" в технике жидкий пластик. Четвероклассники создавали из жидкого пластика магниты и брошки для мам. Затем расписывали свои подарки. Изготовление подарков для самых родных и любимых людей на свете принесло массу удовольствия и радости.



«Волшебник и друг детей: Н. Н. Носов»

С «Орлятами России» 4 класса по треку «Эрудит» советник по воспитанию – библиотекарь Кузнецова С. Ю. провела мероприятие, посвященное дню рождения писателя Н.Н. Носова «Волшебник и друг детей: Н. Н. Носов». Ребята познакомились с биографией писателя, послушали краткий рассказ библиотекаря о детстве и творческом пути Н.Н. Носова. №



День Матери

День Матери — это тёплый, сердечный праздник. И сколько бы хороших, добрых слов не было сказано мамам, лишними они конечно не будут. Орлята-четвероклассники поздравили своих мам с Днем Матери! Мероприятие было проведёно в форме концерта. Хочется сразу сказать: Праздник удался! Море положительных эмоций, улыбок, горящих глаз, все было тому свидетельство. Стихи, песни, частушки, сценки не дали скучать никому. Дети желали дорогим мамочкам: душевных сил, жизненной мудрости, ангельского терпения, женского счастья, взаимной любви и домашнего уюта.

Мамы и дети получили заряд хорошего настроения на весь вечер!



Внеурочные занятия «Разговоры о важном».

25 ноября 2024 г. в школе прошли внеурочные занятия «Разговоры о важном» «С ЗАБОТОЙ К СЕБЕ И ОКРУЖАЮЩИМ». Ребята просмотрели видеоролики: «Анонс темы от Виталии Корниенко», Говорим о важном с О.А.Ульяниной, Фильм Движения Первых "Поговорим?", Ералаш "Однажды".

"Орлёнок -эрудит"

В рамках Всероссийской программы «Орлята России» четвероклассники, приняли участие в заключительном занятии трека "Орлёнок -эрудит "Занятие прошло в форме увлекательной квест-игре «Осенний калейдоскоп». Игра состояла из нескольких этапов, каждый из которых был посвящен различным аспектам осенних изменений в природе. Учащиеся вместе обобщали свои знания о сезонных преобразованиях, знакомились с природой осенью и решали логические задачи, что позволило не только расширить кругозор, но и способствовали проявлению эрудиции и способности к быстрому реагированию. Ребята с удовольствием отвечали на вопросы, демонстрируя свои знания и находчивость



День государственного герба Российской Федерации

30 ноября отмечается День государственного герба Российской Федерации. Государственный герб - один из важнейших символов государства. Он обязательно изображается на всех важных государственных бумагах. → В преддверии этого дня для начальной школы провела советник по воспитанию Кузнецова С. Ю. познавательный час, посвящённый дню Герба Российской Федерации. Учащиеся познакомились с внешним видом, цветовым значением на гербе. Посмотрели мультфильм о возникновении и как менялся герб в истории России. Вторая часть мероприятия прошла в форме игровой викторины "Символы России". В конце мероприятия учащиеся спели гимн РФ и раскраску герба.



Акция "Свеча Памяти"





Международный день инвалидов

3 декабря 2024 года мир отмечает Международный день инвалидов, цель которого — привлечь внимание к вопросам инвалидности и вдохновить общество на создание более инклюзивной среды для всех. Этот день напоминает всем о нуждающихся в поддержке и помощи, но в тоже время мужественных, крепких духом людях, проявляющих таланты в изобразительном, самодеятельном творчестве, спорте.

В рамках этого дня специалисты ОГБУ «Парфеньевский КЦСОН» побывали в гостях в нашей школе и провели спортивно — игровую программу «Соревнуйтесь вместе с нами!», куда были приглашены дети с ограниченными возможностями здоровья и четвероклассники. Девиз соревнований «Спорт — сильнее всех». Все дети активно участвовали

в соревнованиях показали смелость и ловкость, а победила дружба.



Недели математики в начальной школе

В рамках недели математики в начальной школе, прошел математический КВН.

Целью данного мероприятия является:

- -развитие логического мышления, речи, памяти, внимания;
- -активизация познавательной деятельности по математике.

В игру были включены занимательные вопросы, задачи на логическое мышление, творческое задание, ребусы.

Дети с удовольствием проявляли любознательность, активность, самостоятельность.



Вот и подошла к концу неделя математики в нашей школе, которая проходила с 02.12 по 06.12.2024 года. Это было увлекательное и познавательное событие, которое позволило ученикам проявить свои способности и узнать много нового.

В течение всей недели проходили различные мероприятия.

Ученики с большим интересом участвовали в этих мероприятиях, демонстрируя свои знания и умения, как в личных, так и в командных первенствах.

Все события недели были яркими.

Сегодня на итоговой линейке были подведены итоги, где были вручены грамоты, дипломы и сертификаты участникам.



Игра "Что? Где? Когда?"

Сегодня Орлята нашей школы побывали в гостях у Орлят Потрусовской школы и приняли участие в игре "Что? Где? Когда?" Нашу делегацию радушно встретила советник директора по воспитанию Ахарцова Ольга Борисовна. Она провела экскурсию по школе, а ребята краеведческого музея рассказали о жизни и быте наших предков. Затем мы побывали в музее БОЕВОЙ СЛАВЫ ПОТРУСОВЦЕВ. После этого нас встретила классный руководитель 4 класса Дарья Олимжановна и провела игру "Что? Где? Когда?". Орлята нашей школы одержали победу в игре. Закончилось наше мероприятие вкусным чаепитием.



"Орлёнок-Мастер" украшает класс!

Орлята 4 класса начинают подготовку к новогодним праздникам. Украшали ёлку, окна и стены своего любимого класса.

Наступает самое волшебное время, и подготовка к нему приносит множество незабываемых впечатлений.



«Талисман добра»

12 декабря Орлята 4 класса вместе с советником директора по воспитанию Кузнецовой С.Ю. реализовывали трек "Орлёнок - Мастер" «Талисман добра» в поддержку участников СВО в рамках Всероссийской программы "Орлята России".

Ребята раскрасили деревянные заготовки сердечки в цвета российского флага, а также изготовили Георгиевскую ленточку в виде броши. Орлята уверены, что благодаря их поделкам военнослужащие получат заряд хорошего настроения и почувствуют заботу и душевное тепло. А разве может быть иначе, ведь каждый талисман — это частичка любви и добра, которую ребята передают нашим воинам, желая им смелости, решимости, а главное - крепкого здоровья, мужества и сил. Пусть наши талисманы принесут счастье, удачу и служат оберегом для российских защитников!



Е. В. Честняков

19 декабря в рамках внеурочных занятий «Орлята России» в 4 классе состоялся мастер-класс по треку «Орлёнок мастер» изготовление яблока в технике пластилинография по сказке Е. В. Честнякова.

Советник по воспитанию - библиотекарь Кузнецова С. Ю. познакомила ребят с жизнью и творчеством нашего земляка, о котором писали так: "Художник и крестьянин, драматург, поэт, праведник и скоморох,пророк, покровитель костромского люда и святой юродивый". Все это о Ефиме Васильевиче Честнякове, который судьбе столичной знаменитости Серебряного века предпочел лесную глушь и свободную жизнь в русской традиции.

Учащиеся посмотрели мультипликационный фильм по замечательной сказке Ефима Честнякова«Чудесное яблоко», обсуждали и высказывали свои мысли Пришли к выводу, что сообща выполнять работу легче, важно помогать друг другу.

Творчество Ефима Честнякова заняло достойное место среди русских художников и писателей, посвятивших свое самобытное искусство народу.

Ребята испытывали чувство гордости и уважения за то, что Ефим Честняков прославил Костромскую область, что он наш земляк.

В конце мероприятия «Орлята» изготовили яркие яблочки в технике пластилинографии



Открытие лыжного сезона

«Вставай на лыжи — здоровьем будешь не обижен!» — гласит народная мудрость. Спортивный сезон для лыжников нашей школы был официально открыт 20 декабря!



Итоговое событие трека "Орленок - Мастер"

Орлята-четвероклассники присоединились ко всероссийской акции "РОССИЙСКИЙ ДЕТСКИЙ ДЕД МОРОЗ". Ребята вместе с классным руководителем Дубровской К.В. подарили новогоднее настроение работникам ООО "Прометей".

№"Орлята" поздравили работников с наступающим Новым годом и вручили небольшие подарки, которые сами смастерили на уроках труда.



С 10 декабря начинает свою работу Адвент -календарь, где за каждым числом скрывается новогодний сюрприз и задание для учеников.

10 декабря- День новогоднего, тёплого, яркого свитера.



11 декабря - "ДЕНЬ НОВОГОДНЕЙ МАСКИ".

Новогодняя маска – один из самых праздничных атрибутов встречи наступающего года.

Как немыслим праздник без новогодней елки и мандаринов, так и без карнавальной маски нет самого карнавала и того волнительного ощущения от встречи с незнакомцем. Именно аксессуары для нового года и создают ту подлинную праздничную атмосферу.



12 декабря "Мандариновый день"

Традиционный запах приближающегося Нового Года — это запах ели и мандаринов.

Мандарины имеют запах Нового года и зима без мандаринов, как лето без мороженого! Вот и сегодня ребята принесли много мандаринов, смастерили композиции и поделки из мандарин. Они с радостью делились этим ароматным фруктом друг с другом, с учителями и всеми работниками школы и, конечно, сами наслаждались сочными мандаринками.

Думаем, что у всех было весёлое "мандариновое" настроение! 6

13 декабря "День подарочной коробки"

Новогодние подарочные коробочки — это не просто упаковка, а часть волшебства, создающего атмосферу праздника. Они придают особый шарм любому подарку, подчеркивая его уникальность и незабываемое впечатление.

→

Сегодня 13 декабря по Адвент- календарю у нас "День подарочной коробки"



14 декабря «День пушистой ёлочки»





15 декабря «День пряника»





16 декабря «День елочной игрушки»







17 декабря «День снежинки»



"День теплых носочков, тапочек и валенок"

"День теплых носочков, тапочек и валенок" в Адвент -календаре.

Всем известно, если ноги будет в тепле, то и сам не замерзнешь, а значит, пора подумать о теплых красивых носках, тапках, валенках.



"День горячего шоколада"

21 декабря в нашем Адвент-календаре "День горячего шоколада"

Горячий шоколад — это не просто напиток, это настоящий символ комфорта и уюта.

■ В День горячего шоколада налейте себе чашечку этого ароматного напитка. Пусть он согреет душу и тело, подарит ощущение покоя. Хорошая книга, тёплое одеялко и чашка горячего шоколада — что может быть уютнее?





"День елочной гирлянды".

Во всем мире сегодня празднуют день елочной гирлянды и у нас в Адвент-календаре "День елочной гирлянды".





"ДЕНЬ СНЕЖНЫХ АНГЕЛОВ"

23 декабря "ДЕНЬ СНЕЖНЫХ АНГЕЛОВ" в нашем Адвент - календаре.

День варежки, или День рукавицы



"День дарения ёлочной игрушки".

25 декабря мы отмечаем по нашему Адвент- календарю "День дарения ёлочной игрушки".



Праздник глубокого снега

26 декабря в нашем Адвент-календаре отмечается праздник глубокого снега.





Символ года - змея

27 декабря - завершающее задание в нашем новогоднем Адвент- календаре.





Новый год

Новый год - это время волшебства, доброй сказки и ожидания чуда! Один из самых любимых, долгожданных, радостных и душевных праздников! Ребята с огромной радостью встретили самых долгожданных гостей на празднике Деда Мороза и Снегурочку. Но для того, чтобы эта встреча состоялась детям пришлось быть не только зрителями, но и участниками праздника: петь песни, отгадывать загадки, танцевать, выполнять задания сказочных ёлочек, быть ловкими, уметь работать в команде и просто веселиться!

